1.3. ONEPRUAW HAD MROHECTBANM
IIycTh manbl 1Ba MHOXKecTBAa A 1 B: A= {1,2,3} B ={3,4,5}
Ob6vedunenue A U B — smo mHodcecmeo s1emenmos,
npunaonexcawux unu A, unu B, unu A u B emecme.
IIpumep: AUB={1,2,3,4,5}




llepeceuenue A N B — 3mo MHOMHCECMBO 2NIEMEHMO8,
npuHaonexcawux oonospemenHo A u B.

IIpumep: A N B = {3}

Paznocmv A \ B — amo muooicecmeo, cocmosiuiee u3
anemenmos A, He npuHaonedxicauiux B.

[Ipumep: A\B = {1,2} B\A= {4,5}
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Onepanuyd HajJ MHOXKECTBAMM H300paXKarTCs B BHAE KpPYroB
Duepa.
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AcB=9J Ac B




Mmnoawcecmeo A = U \ A Hazbieaemcs OONoOJIHeHUeM

muoxcecmea A 0o yrusepcyma U

U

IIyctb A = {1,2,3} U={1,2,3,4,5}

A=U\A={4,5)







S=A4A\B\C




S, =A\B\C
S,=(BNC)\ 4
S=85uUS,




NPUMEP.

Ilycmwb anemenmamu MHOHCECME ABTAIOMCA MOUKU
kpyeos A, B, C, D, E, I a ynusepcymom U — mouxu
npsamoyeoivHuxa. C nomousbio meopemuko-mHOICECMEEHHbLX
onepayull ONUCAmsv 1eMeHmvbl MHOHCECMS,
npuHaoedxicaujue 3aumpuxosanibim oonacmsam S, S, S,

U 0Owell 3aumpuxo8arHHol oonacmu S.







PELUEHME.

S =(ANB) U (BN
D)
S,=BNCNE

S,=F\C\E

S=S US, U
S
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NPUMEP.

Omobpa3ums MHONCECMEBO:
AN(BUC)




Bu(C Aﬁ(BUC)







CBOHCTBA OMEPALMH HAD MHOSKECTBAMN

[Iycte U — yHUBEpCAJIbHOE MHOXKECTBO,
A, B, C — npon3BoOJIbHBIE MHOKECTBA.

Torma cripaBeJIMBHI CIEIYIOMME CBOWCTBA:

Kl : ANA=A AUA=A
ANB=BNA
AUB=BUA
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3 Llocnouerye:

AUBUC)=(AUB)U
C
ANBNC)=(ANB)NC

OB NTC) =(A U B)T(A U

ANBUCQC=(ANB) U AN

(ANB)UA=A
(AUB)YNA=A
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AUOG=A ANO=0

7 Ceoucmea og

AUU=UANU=A
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